

紫荊文化集團2023年度重點影視專案發布儀式，昨日於灣仔君悅酒店隆重舉行，作為大型綜合性文化企業，紫荊文化集團立足香港、深耕大灣區，重點發展五大業務，當中影視產業、傳媒資訊俱為重中之重，目標是講好中國故事，傳播好中國聲音，深化中外文化交流互鑑，推動中華文化走向世界，為建設文化強國作出應有貢獻。

熊黛林高興可以在港開工

熊黛林 (Lynn) 在《守誠者》劇中飾演陳小春前度女友，她表示只知道故事大綱，尚未收到正式劇本，不過她高興可以再拍香港劇集，因為可以有時間陪伴家人，說：「知道全劇會在香港拍攝，可以讓我有更多時間陪家人，在準備上也可以精神更集中。」問到她一對子女是否已習慣她經常離家工作？說：「之前試過有四個月不在家，小朋友都習慣了，其實有工開要感恩，或者我不在家時，小朋友會很開心，因為我在家會很惡。」有傳《家族榮耀》開拍續集，Lynn 知道消息，但聽聞不是續集故事，所以今次她沒份參與。



任達華與熊黛林將在《守誠者》劇中合作。

胡定欣、黃智雯及陳敏之一起到場支持。



李治廷還未有時間度蜜月。



參演劇集《守誠者》展現警察辛酸 李治廷自爆已婚 暫冇造人計劃

多位影視公司老闆、製作人及主創齊集發布儀式，公布重點包括開拍電影《三趟快車》、電視劇《守誠者》、《灣區升明月》和《促進大灣區原創紀錄片發展計畫》。《守誠者》參與演員任達華、熊黛林、李治廷、陳小春均有亮相，而曾志偉也率TVB藝人譚俊彥、胡定欣、黃智雯、陳敏之等人前來支持。

劇集《守誠者》得到香港中聯辦、特區政府和香港警隊的鼎力支持，通過大事件的寫實彰顯小人物的光輝，故事的主人公為救師父落入悍匪圈套，一夜之間從明日之星淪為警界之恥，他卻不屈不撓、臥薪嘗膽，聯手同仁歷經艱辛，終於破解了外國勢力企圖狙擊香港金融以破壞「一國兩制」的邪惡圖謀，維護了香港的繁榮安定，並為師父報仇一雪前恥。當一系列案件發生時，從港府到警界、傳媒、金融界等社會各界人士齊心協力地守護香港，並表現出老中青三代香港警察的傳承與成長，通過他們的愛情、親情和友情故事，深入表現香港警察在平凡生活中的辛酸與不易，讓他們能夠得到市民的理解、同情與支持。《灣區升明月》演繹大灣區創業勵志故事，為宣傳貫徹二十大精神「加強農業科技創

新」，號召香港及內地青年積極了解並回應粵港澳大灣區建設。

喜見香港電影業復甦

《守誠者》劇集由羅永昌、劉順安執導，編審歐冠英、編劇陳文強，主要演員由任達華、熊黛林、李治廷、陳小春等演出。李治廷透露劇集預計在5、6月開拍，需時兩三個月，他高興再跟任達華合作，也笑稱很久沒有拍廣東話劇集，「與華哥(任達華)很有緣分，自《歲月神偷》後合作過《誤殺2》，當時我做反派，對住華哥『砌』很有快感，今次就是命運的安排，他做上司可以恰番我。不過我很高興可以演香港警察，相信每個男仔都有一個警察夢。」在港逗留約一星期的李治廷，高興見香港電影業復甦，其中黃子華的《毒舌大狀》更破億元票房紀錄，「子華是我兒時偶像，當然很想跟他合作，我由10歲開始就追看《男親女愛》，記得在唐人街買VCD，是我的精神食糧。」提到他早前被拍到與一名貌似「天王嫂」方媛的靚女食飯，他澄清道：「她是我老婆的閨蜜。(已結了婚?)幾個月前的事，對方是混血兒圈外人，因為想低調一點，不過我有在微博上講過。」他稱婚後不會減少工作，也未有造人計劃，暫時先過二人世界，更說：「我們連度蜜月都未有時間，工作至上，不過她明白的。」

志偉與陳小春各有各忙，難得有機會碰頭。



主持 J2 真人騷《我要瞓鬥》 曾比特分享抗眼瞓3奇招

J2 (82 台) 以「捱眼瞓」為主題的真人騷《我要瞓鬥》前晚展開招募行動，參賽者必須以兩人為一組，並肩捱過各種刁鑽又抵死的「催」眠任務及考驗；成功捱過60小時的參賽者，將可挑戰贏取至少港幣十萬元的獎金獎品。大會將不定時安排「驚喜環節」及「特別嘉賓」為參賽者打氣；至於主持人選暫定為曾比特 (Mike)、陳葦璇及陸浩明，但不排除隨時加碼。

首度主持電視節目的 Mike，對於可以親睹參賽者各出奇招捱眼瞓大表期待。揚言愛瞓覺的 Mike，笑指隨着年紀漸長已甚少「捱夜唔瞓」，並分享抗眼瞓3大奇招：「平時眼瞓會食香口膠，或



黃建東在節目宣傳片中扮「周公」逼人瞓覺。



曾比特隨着年紀漸長已甚少捱夜唔瞓。

江美儀喊戲晒視后功架

江美儀前晚在《隱形戰隊》劇中因擔心女兒劉穎鏘受傷而含淚失控大叫，之後趕往醫院看望女兒更全程淚盈於睫，獲網民大讚立體演繹了慈母形象；大晒視后功架的美儀指拍喊戲對演員來說心理壓力很大，包括會害怕「喊唔出」阻人收工，「監製(文偉鴻)好好，逢親呢啲喊戲，佢都係擺第一場拍，等你個情緒唔使抑壓到去最尾個場好叻時先拍。」雖然拍喊戲心理壓力大，但她覺得「講到嘔泡」的對白比起喊戲更難搞，因要好集中精神，令自己好叻。

江美儀獲網民大讚立體演繹了慈母形象。

